nPUNOT 4
KPUTEPUJYMU U HAYUH BOOOBAHKA 3A OLIEHY NPUJABE

N36op npmepenHunx cybjekaTta ce Bpun y ABe case.

lMpBa hasa je npouecHe npupoge u O4HOCK Ce Ha NPOoBepY Aa nu je npujaBa ypegHa u aa
nu je cagpkuMHa Npujaee y ckrnagy ca JasHM NO3MBOM.

Kputepujymu DA/HE Craryc

Ako je ogroeop ,He“ —

MpujaBa je GrnaroBpemeHa )
npujaBa ce He pa3MaTpa

MpwjaBa je gocTaBrbeHa y WTaMnaHoMm Ako je ogroBop ,He" —

06Ky npvjaesa ce He pa3martpa

MpwnjaBHNM obpa3sal, je NonyHeH y Ako je ogroeop ,He" —

aedunHucaHoj popmu — Mpunor 1 npujaea ce He pasmarpa

MpujaBa cagpxu cBy NOTPeOHY

OOKyMeHTauujy: Ako je ogroeop ,He“ —
- Mpwvnor 1 - MNpwnjaBHKn obpa3say, npuvjaea ce He pa3mMartpa

- [pwunor 2 — MNoTnncaHa usjaea

lMogHocunal npujaBe je npaBHO nNuue
(npmBpeaHn cybjekT), ynmucaH y perucrap Ako je ogroeop ,He“ —

AlP-a, Hajmarwe LWecT Mmeceuu og gaHa npuvjaea ce He pa3mMartpa
nogHollexa npuvjase

Hag nogHocuouem npujase Huje NOKpeHyT
CTeyYajHM NoCcTynak unun nocTynak
nukemaaumje

Ako je ogroBop ,He" —
npvjaBa ce He pasmarpa

lMpwjaBa je noTnucaHa of cTpaHe
oBnawheHor npeacTaBHMKa NpUBpeaHOr
cybjekta

Ako je ogroeop ,He“ —
npujasa ce He pa3maTpa

MogHocunal, npujaBe O0OCTaBMO aTtecTe 3a

: . Axo je ogrosop ,He" —
martepuvjane n npoussoge ( 3a Mepy 3a Kojy

npujaBa ce He pasmaTpa

KOHKypULLE)
MogHocunay npujaBe je u3aMmpuo pocnene Axo je ogroBop ,He" —
obaBe3e No OCHOBY jaBHUX Npuxoaa npvjaBa ce He pasmarpa

YkynaH 6poj 6oaoBa koju moxe gobutu nogHocunay, npujase je 100.

1. Kputepujym ,Pok Baxkera LieHa 3a Mepy 3a KOjy KOHKYpULLY“ UCTU je 3a cBMXOCcaM Mepa U
MakcmmarnHum 6poj 6ogoBa No Mepu Koju Moxe [obuTu nogHocunal, npuvjaee je 40.

2. Kputepujym ,LleHe kwydHux gobapa u ycnyra“ pasnmuuTt je 3a CBaKy OA4 ocam mepa u
MakcumarnHu 6poj 6ogoBa No Mepu Koju Mmoxe Aobutu nogHocunay, npujase je 60.

MNMocne 3aBplieHe npBe ha3e cBe NpujaBe OLeHeHe Kao ypedHe M y cknagy ca JaBHum

Pok BaxeHsa LieHa 3a Mepy 3a KOjy ce KOHKypuLue Bpoj 6oaoBa
Jo 30 gaHa 5
31 - 45 paHa 10
46 — 60 paHa 20
61 — 75 pana 30
Mpeko 75 gaHa 40




NO3MBOM Ce OLeHYjy Ha OCHOBY criegehnx Kkputepujyma:

Mepa 1 - 3ameHa cnofbHMX MpPoO3opa M BpaTa W OpYyrux TpaHCNapeHTHUX ernemeHarta
TEPMMYKOr OMOTaya ca ogroBapajyhum TepMUYKMM CBOjCTBMMA MNpema HerpejaHnm
npoctopuvjama 3a crtaHoBe W kyhe. OBa Mepa ob6yxsata u npartehy onpemy 3a
nposope/sBpara, Kao LWITO Cy OKanHuue, Npo3opcKe Jacke, porieTHe, Kanuu v ap, Kao u
npatehe rpaheBnHCKE pagoBe Ha OEMOHTaXW W NPaBWUITHOj MOHTaXK Npo3opa/sBpaTta, Kao
WTO je OeMOHTaxa cTapux nposopa/Bpata M 04BO3 Ha [AenoHujy, MpaBuiiHa MOHTaxa
npo3opa, obpaga oko npo3opa/BpaTa runc-kapToH nrovama, rneToeawe, obpaga uemua u
Kpeyerse OKO npo3opa/BpaTta ca yHyTpallke CTpaHe 3naa

LleHe npou3BoAaa Bpoj 6oaoBa

HaunH obpadyHa (M*H/T)
T — noHyheHa ueHa; H — HajHka noHyheHa LeHa;
M - MakcmnmanaH 6poj 6ogoBa (60 6og0Ba)

Hab6aBka u yrpagha asokpunHor NBL| npo3opa agnmeHsunja
1400 x 1000 mm — 60ja okBMpa Gena. Y okBupy LieHe
HaBEeCTU U LIeHyoKanHuue, npo3opcke gacke, MNBL, poneTHe,
obpage oko Npo3opa rmnc-kapToH nrovyama, rnetosame,
obpaga uBmua 1 Kpeyere 0Ko npo3opa

Mepa 2 - lNocTaBrbare 1 HabaBka MaTepujana 3a TEPMUYKY U3onaumjy 3ngosa, nogosa Ha
TRy W ocTanux genosa TEPMUYKOr oMOTaya npemMa HerpejaHoM NpocTopy 3a NOPoANYHe
Kyhe, ocrM KpOBHOr NoKpMBaya 1 TaBaHuua 3a nopoguyHe kyhe

LleHe npou3Boaa Bpoj 6onoBa

HaunH obpadyHa (M*H/T)
T — noHyheHa ueHa; H — HajHuka noHyheHa LeHa;
M - MakcmmanaH 6poj 6ogoBa (60 6og0Ba)

HabaBka matepujana 1 wu3paga acage ca CcBUM
enemMeHTMMa Koja YKibydyje W TepMuUuKy usonauujy oA
MUHepanHe ByHe AebrbuHe 10 cm no m?

Mepa 3 -[NocTaBrearbe U HabaBka MaTepujana 3a TEPMUYKY M30nauunjy ncnog KpoBHOr
nokpueaya 3a nopoguyHe kyhe. OBa mepa Moxe o06yxBaTuT, y criyyajy aa je owteheH
KPOBHM MOKPMBaY U X1MAPOM30NaLMOHN KPOBHU CUCTEM, rpafleBMHCKE paJoBe Ha 3aMeHM
Xvapowusonauuje n Apyrmx criojeBa KpoOBHOr NOKpMBaYa, Kao 1 nMMapcke pagose, anv He u
pagoBe Ha 3aMeHN KOHCTPYKTMBHUX enieMeHaTa KpoBa

LleHe npousBona Bpoj 6onoBa

HauuH obpavyHa (M*H/T)
T — noHyheHa ueHa; H — HajHWxa noHyheHa ueHa;
M - MakcumanaH 6poj 6ogosa (60 6ogoBa)

HabGaBka maTepujana v nocTaBrbake TepMuyke usonauuje
oA MVHepanHe ByHe AebrbuHe 15 cm Ha TaBaHWLYyNno m?

Mepa 4 - HabaBka n nHCTanaumja KOTnioBa Ha NPUPOAHK rac, rpejada npoctopa, Unm
3ameHa nocTtojeher rpejada npoctopa (kotao unu neh) edunkacHujym, 3a nopoguyHe kyhe n
cTaHoBe

LieHe npousBoaa Bpoj 6oaoBa

HaumH obpayvyHa (M*H/T)
T — noHyheHa ueHa; H — HajHxa noHyheHa LeHa;




M - MakcumanaH 6poj 6ogosa (60 6ogoBa)

HabaBka wu WMHCTanaumja KoOHBEHUMOHAarHOr KoTna Ha
npupogHu rac kanauuteta 20kW

Mepa 5 - HabaBka 1 uHcTanaumja kKotnoBa Ha buomacy (ApBHWM NeneT, GPUKET, ceyka),
rpejaya npocrtopa, unu 3ameHa noctojeher rpejaya npoctopa (Kotao nnu neh) edomkacHujum,
3a nopoanyHe kyhe 1 ctaHose

LleHe npou3BoAaa Bpoj 6oaoBa

HauuH obpayvyHa (M*H/T)
T — noHyheHa ueHa; H — HajHKa noHyheHa LeHa;
M - MakcumanaH 6poj 6ogosa (60 6ogoBa)

HabaBka n uHcTanauuja kotna Ha nenet kanauuteta 20kW

Mepa 6 - 3ameHa noctojehe unu yrpagwa HOBE LEBHE MpEXe, rpejHnx Tena-pagujatopa u
npateher npnbopa 3a nopoanyHe kyhe n ctaHoBe

LleHe npou3Boaa Bpoj 6oaoBa

HauuH obpauyHa (M*H/T)
T — noHyheHa ueHa; H — HajHka NnoHyheHa LeHa;
M - MakcumanaH 6poj 6ogosa (60 6ogoBa)

HabaBka wu WHCTanaumja uUMpKynauuMoHe nymne ca
npomMeHrsuBuM 6pojem obpTaja,3a npotok 1 m3/h, Hanop 50
kPa (tun Grundfos alpha, Willo Yonos v gp)

HabGaBka ¥  yrpagwa 4YenuyHor naHemnHor pagujatopa
aumeHsuja 600/800, Tun 22

HabaBka wn yrpagka pagujatopckor BeHTUNa ca
TepmornasomM, DN15 NP6

Bpoj 6oaoBa 3a cBaku og npoussoaa je MakcumarnHo 20.
YkynaH 6poj 6ogoBa je makcnmarnHo 60.

Mepa 7 - HabaBka 1 yrpagse TOnfoTHUX Nymnu 1 npatehe nHctanawumje rpejHor cuctema
(rpejad npocTopa nnu KOMOMHOBaHW rpejad) 3a nopoanyHe kyhe

LieHe npou3Boaa Bpoj 6oaoBa

HaunH obpadyHa (M*H/T)
T — noHyheHa ueHa; H — HajHwxka noHyheHa ueHa;
M - MakcmnmanaH 6poj 6ogosa (60 6ogoBa)

HabaBka wn yrpagwa TONNOTHE nymne BasgyxX — BOAQ,
KanauuteTa rpejawa 7 kW

Mepa 8 - HabaBka 1 yrpagsa conapHux KoriekTopa y uHctanaumjy 3a LeHTpandy npunpemy
NOTPOLLHE TOMNMe BOAE 3a rpejakbe CaHUTapHe NoTPOLLHe Tonne Boae v npatehe
WHCTanauuje rpejHor cuctemMa 3a nopoanyHe kyhe

LleHe npousBona Bpoj 6opoBa

HauuH obpauyHa (M*H/T)
T — noHyheHa ueHa; H — HajHWxa noHyheHa ueHa;
M - MakcumanaH 6poj 6ogosa (60 6og0Ba)

HabaBka n yrpagha conapHor Konektopa y nHctanauuvjy 3a
LUEeHTpanHy npunpemy nOTPOLUHE TOMne BoAde KanauuTteTa
akymynauwmoHor 6ojnepa 200 nutapa




